

<p>2023-24</p>	<p><u>Η δημιουργία της ταινίας "Ο καν-Ένας"</u>, μιας ταινίας μικρού μήκους stop animation-βουβός κινηματογράφος, η οποία προβλήθηκε σε πρώτη πανελλήνια δημόσια προβολή στο 3^ο Φεστιβάλ Μαθητικών Ταινιών στο ΟΛΥΜΠΙΟΝ στις 26/5/2024. Μια πρωτότυπη δημιουργία μαθητών/-τριών 9-12 ετών του 6ου Πειραματικού Διαπολιτισμικού Δ.Σ. Ελευθερίου Κορδελιού Θεσ/νίκης βασισμένη στο βιβλίο "Το Παλιόπαιδο" της συγγραφέως Αγγελικής Δαρλάση.</p> <p>Συντελεστές της ταινίας: Διασκευή σεναρίου, δημιουργία χαρακτήρων, storyboard, σκηνικά, σκηνοθεσία, κάμερα, φωτογραφία, ήχος: οι μαθητές/-τριες της ΣΤ τάξης Φωτεινή, Τάνια, Ειρήνη, Στέφανος, Νεφέλη, Νίκος, Μιχάλης, Ολένα, Αχιλλέας, Οδυσσέας, Αριστέα, Δημήτρης, Φωτεινή, Άννα Μαρία, Μαρία, Μαρία, Ανδρέας, Κωνσταντίνος, Φίλιππος, Κωνσταντίνος, Ελευθερία.</p> <p>Βιβλίο: "Το Παλιόπαιδο", Αγγελική Δαρλάση, εκδόσεις Πατάκη Γενική εποπτεία & συντονισμός: Άρτεμις Κεφαλίδου Σχεδιασμός-επιμέλεια εκπ/κού project: Άρτεμις Κεφαλίδου Επιμέλεια ταινίας, μοντάζ, επεξεργασία εικόνας & ήχου: Άρτεμις Κεφαλίδου Ήχος-μουσική: https://rixabay.com/ *ελεύθερων πνευματικών δικαιωμάτων</p> <p>Ομάδα εργασίας: Γυρίσματα-Storyboard: Κατερίνα Παλαιοχωρινού Σκηνικά: Βαρβάρα Μυστίλογλου Τεχνική υποστήριξη: Ελένη Δελημπέη Σχεδιασμός-επιμέλεια εκπ/κού project, λογότυπο, αφίσα: Κατερίνα Βέλλιου</p> <p>Κινηματογραφική εκπαίδευση: Δημήτρης Παπαδόπουλος, Παιδαγωγική του Κινηματογράφου, ΕΔΙΠ, Τμήμα Κινηματογράφου ΑΠΘ, Σκηνοθέτης ντοκιμαντέρ Δέσποινα Δρυ-Πεντζάκη, Φοιτήτρια Τμ. Κινηματογράφου Α.Π.Θ. Ιωάννα Παλέντζα, Φοιτήτρια Τμήματος Κινηματογράφου Α.Π.Θ. Περιφερειακό Θεματικό Δίκτυο "Κινηματογραφική Εκπαίδευση" Π.Δ.Ε. Κεντρικής Μακεδονίας</p> <p>Γενική εποπτεία - υποστήριξη: Στέργιος Παπαδόπουλος</p> <p>Θερμές ευχαριστίες στην συγγραφέα Αγγελική Δαρλάση για την ενθάρρυνση και υποστήριξη της προσπάθειάς μας</p> <p>Παραγωγή ©2024 6ο Πειραματικό Διαπολιτισμικό Δ.Σ. Ελευθερίου Κορδελιού Θεσ/νίκης</p>
----------------	--

2023-24	<p>Shakespeare Shorts Awards Show 2024 Μεγάλη διεθνής διάκριση για το 6ο Πειραματικό Διαπολιτισμικό Δ.Σ. Ελευθερίου Κορδελιού Θεσ/νίκης, την εκπαιδευτικό Αγγλικών Χρύσα Νικολοπούλου και τα παιδιά μας στην Αγγλία! Η ταινία ντοκιμαντέρ animation "Elizabethan Theatre" μετά το «Βραβείο Καλύτερης Ταινίας Animation» στο Διεθνές Φεστιβάλ Παιδικού Κινηματογράφου της Μόσχας, απέσπασε άλλη μια πολύ μεγάλη και ξεχωριστή διάκριση. Το Shakespeare Birthplace Trust μας έκανε την τεράστια τιμή να μας ανακηρύξει ως την... Καλύτερη Ταινία ή Κινούμενο Σχέδιο με θέμα τον Shakespeare από νεαρούς σκηνοθέτες ηλικίας 7-11 (έως 10 λεπτά)! Η πρόεδρος της επιτροπής, Rebecca Dobbs, μία εκ των διαχειριστών του Shakespeare Birthplace Trust είπε για μας: "Πνευματώδες, δημιουργικό, ενημερωτικό, άριστα εκτελεσμένο, αυτό το κινούμενο σχέδιο stop motion είναι μια απόλαυση να το βλέπεις και μας δίδαξε τόσα πολλά! Συγχαρητήρια σε όλους!" Η ταινία θα προβάλλεται το καλοκαίρι του 2024 στο Shakespeare's New Place για τους επισκέπτες του! Το New Place ήταν η τελευταία κατοικία του Σαίξπηρ στο Stratford-upon-Avon. Πέθανε εκεί το 1616. Δείτε την (30λεπτη) εκδήλωση βράβευσης στον παρακάτω σύνδεσμο. Το χρονικό διάστημα από 12:40 ως 20:15 αναφέρεται στο σχολείο μας και στην διάκρισή του!</p>
2023-24	<p>Χάρισε ένα βιβλίο, δυνάμωσε το φως! Αγόρασε ένα βιβλίο - Αντάλλαξε ένα βιβλίο - Δανείσου ένα βιβλίο - Δάνεισε ένα βιβλίο - Χάρισε ένα βιβλίο. Δυνάμωσε το φως. Στα πρότυπα του σπουδαίου Ισλανδικού εθίμου Jolabokafloð, της Χριστουγεννιάτικης Βιβλιοπλημμύρας, όπου εδώ και 80 περίπου χρόνια όλοι σχεδόν οι Ισλανδοί αγοράζουν, ανταλλάσσουν και διαβάζουν βιβλία την παραμονή των Χριστουγέννων, καθιερώνεται και στην Ελλάδα και στην Κύπρο μια τέτοια ημέρα που θα υψώσει τη φιλαναγνωσία ως τον ουρανό! Το σχολείο μας, συμμετέχοντας σε αυτή την όμορφη πρωτοβουλία κάλεσε όλους, εκπαιδευτικούς, γονείς/κηδεμόνες, μαθητές, βιβλιόφιλους, αναγνώστες να συνταχθούν μ' αυτήν τη μεγάλη κινητοποίηση και να γεμίσουν όλοι τον ουρανό με το φως των βιβλίων. Να φτιάξουμε τη δική μας βιβλιοπλημμύρα! Υπεύθυνοι εκπ/κοί: Άρτεμις Κεφαλίδου, Βασιλική Σαμπρί Κεφαλά, Κατερίνα Βέλλιου, Σοφία Καπρινιώτη.</p>
2023-24	<p>«ΑΣΤΡΟΜΑΝΙΑ» Οι μαθητές\τριες Ρομά των Ε' & ΣΤ' τάξεων δημιούργησαν ένα παραμύθι με δικό τους περιεχόμενο και εικονογράφηση. Κύριο θέμα ήταν η ιστορία ενός αγοριού με ελλειπή φοίτηση στο σχολείο, αλλά με αγάπη για το διάστημα και τα αστέρια. Το ενδιαφέρον του γίνεται κίνητρο για την πραγματοποίηση των ονείρων του μέσω της εκπαίδευσης. Το παραμύθι παρουσιάστηκε κατά την επίσκεψη της βραβευμένης συγγραφέως Αγγελικής Δαρλάση στο σχολείο, στα πλαίσια της δημιουργικής γραφής. Υπεύθυνη εκπ/κός Βασιλική Σαμπρί-Κεφαλά</p>

2023-24	<p><u>«Ζωγραφίζοντας τον δάσκαλό μου\την δασκάλα μου»</u>. Οι μαθητές\-τριες των Τ.Υ, με την καθοδήγηση των δασκάλων τους, ανέλυσαν τον πίνακα της Τζοκόντα και τον ερμήνευσαν όσον αφορά τα συναισθήματα που προκαλεί, το φύλο του (άνδρας ή γυναίκα), το πρόσωπο και το ρόλο του. Απεικόνισαν και μετέφεραν την εικόνα που έχουν για τον δάσκαλό τους\την δασκάλα τους στο περίγραμμα του πίνακα, με βάση τον καρτεσιανό καμβά. Δόθηκαν διάφορες μορφές (μάγισσα, πειρατής ,ουράνιο τόξο, ταύρος, σοφός, φάντασμα, πρίγκηπας, Barbie, ELSA), οι οποίες αποτέλεσαν τμήματα banner, το οποίο αναρτήθηκε σε εμφανές σημείο του σχολείου. Υπεύθυνοι εκπαιδευτικοί: Αντωνία Τουτζιάρη, Γαβριήλ Μαυρομάτης, Κατερίνα Βέλλιου.</p>
2023-24	<p><u>«Συεντεύξεις των μαθητών Ρομά»</u> Η δράση περιελάμβανε συνεντεύξεις με παιδιά Ρομά των Ε2 & ΣΤ1 τάξεων. Στηρίχθηκαν σε συγκεκριμένο ερωτηματολόγιο, με ημιδομημένη μορφή, ατομικά (αφού προηγήθηκε σχετική ενημέρωση των παιδιών) και ηχογραφήθηκαν. Μέσα από την παραπάνω δράση ανιχνεύθηκαν οι αιτίες της σχολικής διαρροής των μαθητών\τριών Ρομά, σύμφωνα με την προσωπική τους γνώμη για το συγκεκριμένο φαινόμενο. Υπεύθυνοι εκπαιδευτικοί Αντώνης Φιλιππίδης, Χρήστος Σαμέλης</p>
2023-24	<p>Δημιουργία ελληνορωσικού εικονογραφημένου λεξικού (<u>αρχείο σε μορφή pdf</u> & <u>αρχείο σε μορφή read book</u>).</p> <p>Δημιουργία ελληνοαλβανικού εικονογραφημένου λεξικού (<u>αρχείο σε μορφή pdf</u> & <u>αρχείο σε μορφή read book</u>).</p> <p>Στο πλαίσιο παραγωγής πολύγλωσσου υλικού για το πρόγραμμα «Σχολεία Για Όλους», η δημιουργία δίγλωσσων εικονογραφημένων λεξικών από τα ίδια τα παιδιά βοηθάει τόσο στην εκμάθηση της ελληνικής γλώσσας, όσο και στην ενίσχυση της μητρικής τους. Πιο συγκεκριμένα, τα λεξικά αποτελούν γλωσσικά εγχειρίδια με απλό και χρήσιμο λεξιλόγιο με σκοπό να διευκολύνει την καθημερινότητα των παιδιών και των οικογενειών τους καθώς το υλικό το παίρνουν στο σπίτι τους και το επεξεργάζονται με τους γονείς τους. Επίσης θα αποτελέσουν γλωσσικό οδηγό για νέους/-ες μαθητές/-τριες που δεν μιλούν καθόλου ή μιλούν ελάχιστα την ελληνική γλώσσα, αφού θα διατεθούν στην βιβλιοθήκη του σχολείου. Υπεύθυνες εκπαιδευτικοί για την δημιουργία κι επιμέλεια: Μαργαρίτη Ελένη, Σαμπρί-Κεφαλά Βασιλική, Χρόνη Ολυμπία, Τουτζιάρη Αντωνία. Υπεύθυνη για την μετάφραση και συγγραφή του λεξιλογίου στα ρωσικά, η μαθήτρια: Λαβτσή Ολένα και στα αλβανικά, οι μαθήτριες: Σουλμίνα Λάουρα (Soulmina Laura), Τζεπαμπντσίαι Ιρένα (Xhepabdiaj Irena).</p>
2023-24	<p><u>«Ορχήστρα με Ηχογόνα Αντικείμενα και Ανακυκλώσιμα υλικά - Α΄-ΣΤ΄»</u> Μουσικά σύνολα ανά τάξη, συνεργασία μεταξύ διαφορετικών τμημάτων και παρουσίαση του αποτελέσματος εντός κι εκτός σχολείου. Υπεύθυνη εκπ/κός Ηλέκτρα Καρακατσάνη.</p>

2023-24	<p><u>«Το μάθημα των Αγγλικών, παιχνίδι - Α΄ ως ΣΤ΄ Δημοτικού»</u> Δημιουργία και συγκέντρωση ψηφιοποιημένου, οπτικοακουστικού υλικού σε "τοίχους" radlet με σκοπό τον εμπλουτισμό του μαθήματος των αγγλικών με παιγνιώδη στοιχεία διαδραστικού χαρακτήρα. Υπεύθυνη εκπαιδευτικός Χρύσα Νικολοπούλου.</p>
2023-24	<p>Διαπολιτισμική Σύνθεση Τεχνών: Βιβλία, Κινηματογράφος και Δημιουργικότητα στο Προσκήνιο του 6ου Πειραματικού Διαπολιτισμικού Δ.Σ. Ελευθερίου - Κορδελιού (Η συγγραφέας Αγγελική Δαρλάση στο σχολείο: Ένα Ταξίδι Λογοτεχνίας και Τέχνης που Μορφοποιεί την Εκπαιδευτική Εμπειρία. <u>φωτογραφικό υλικό</u> <u>Η συγγραφέας & μεταφράστρια Αγγελική Δαρλάση</u> Όταν τόσοι άνθρωποι από διαφορετικούς χώρους συναντιούνται, συνεργάζονται, προσφέρουν και μοιράζονται τις γνώσεις και την εμπειρία τους με επίκεντρο τα παιδιά, το αποτέλεσμα είναι συγκινητικό. Συμμετείχαν οι εκπαιδευτικοί: Άρτεμις Κεφαλίδου, Βαρβάρα Μυστίλογλου, Κατερίνα Παλαιοχωρινού, Κατερίνα Βέλλιου, Ηλέκτρα Καρακατσάνη, Ελευθερία Παπαδημητρίου Δοδουτζή, Ελένη Μαργαρίτη, Βασιλική Σαμπρί Κεφαλά, Αντωνία Τουτζιάρη, Ελένη Δελημπέη, Αντώνης Φιλιππίδης, Αντιγόνη Κουντουριώτη, Γιώργος Σίββας, Ελευθερία Παλάνη, Σοφία Καπρινιώτη, Αποστόλης Ζώης, Ολυμπία Χρόνη, Σάκης Παράσχος, Νάστια Ασλανίδη, Μάκης Καράς, Γιάννης Σκίπας.</p>
2023-24	<p><u>"Ο Καραγκιόζης & το μήλο της Έριδας"</u> από το Γ2 <u>«Το μαγειρείο του Καραγκιόζη: Η ωραία Τραπεζούντα-ο Πόντος»</u> από το Δ1. <u>"Ο Καραγκιόζης στο Διάστημα"</u> από το Ε1 Στα πλαίσια του Europe Creative "SHADOW-EN-ROUTE". Μια πολιτιστική και κοινωνική δράση που εξερευνά τις ρίζες του θεάτρου σκιών στην Τουρκία και τη Μέση Ανατολή κατά τη μετανάστευσή τους μέσω της Ελλάδας στην υπόλοιπη Ευρώπη. Συμμετέχουν 4 χώρες: Ιταλία, Ισπανία, Ελλάδα, Τουρκία. Συντονιστής του προγράμματος το Πανεπιστήμιο La sapienza di Roma. Από την Ιταλία η ομάδα θεάτρου σκιών «Giocco Vita» Από την Ισπανία η πολιτιστική ένωση Sonint Από την Ελλάδα ο κοινωνικός συνεταιρισμός Συν-Κοινώ (πολιτισμός/κοινωνία/περιβάλλον με έδρα τη Θεσ/νίκη) σε συνεργασία με το 6ο Πειραματικό Διαπολιτισμικό Δ.Σ. Ελευθερίου Κορδελιού. Από την Τουρκία δυο κοινωνικές ενώσεις που εδρεύουν και δραστηριοποιούνται στα νότια τουρκικά σύνορα μεταξύ Συρίας και Τουρκίας «Amal for Education» & «Amal İnsani Yardim Derneği» Από το σχολείο μας συμμετείχαν 3 τμήματα το Γ2 (με εκπ/κούς τις Ελευθερία Παπαδημητρίου & Ελένη Μαργαρίτη), το Δ1 (με εκπ/κούς τις Νάστια Ασλανίδη & Ελευθερία Παλάνη) και το Ε1 (με εκπ/κούς τους Γιάννη Σκίπα & Αντιγόνη Κουντουριώτη).</p>
2023-24	<p><u>Βιωματικά εργαστήρια στα πλαίσια του Europe Creative</u></p>

	<p>"SHADOW-EN-ROUTE". Μια πολιτιστική και κοινωνική δράση που εξερευνά τις ρίζες του θεάτρου σκιών στην Τουρκία και τη Μέση Ανατολή κατά τη μετανάστευσή τους μέσω της Ελλάδας στην υπόλοιπη Ευρώπη, με την βοήθεια του καλλιτέχνη θεάτρου σκιών Χρήστου Στανίση & του Juanjo Corrales κοινωνικός & πολιτιστικός εμπυχωτής, καλλιτεχνικός διευθυντής σε διεθνή φεστιβάλ κουκλοθέατρου και Παντομίμας στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Συμμετέχουν 4 χώρες: Ιταλία, Ισπανία, Ελλάδα, Τουρκία. Συντονιστής του προγράμματος το Πανεπιστήμιο La sapienza di Roma. Από το σχολείο μας συμμετείχαν 3 τμήματα το Γ2 (με εκπ/κούς τις Ελευθερία Παπαδημητρίου & Ελένη Μαργαρίτη), το Δ1 (με εκπ/κούς τις Νάστια Ασλανίδη & Ελευθερία Παλάνη) και το Ε1 (με εκπ/κούς τους Γιάννη Σκίπα & Αντιγόνη Κουντουργιώτη).</p>
2023-24	<p>13^{ος} Μαραθώνιος Ανάγνωσης! Η συμμετοχή των τμημάτων Α1, Α2, Γ2 του σχολείου μας αποδεικνύει ότι για μια ακόμα φορά στηρίζουμε και προάγουμε τη φιλαναγνωσία, παροτρύνοντας τα παιδιά να γνωρίσουν το καλό βιβλίο Ελλήνων και ξένων συγγραφέων. Συμμετείχαν οι εκπαιδευτικοί Σοφία Καπρινιώτη, Άρτεμις Κεφαλίδου, Ελευθερία Παπαδημητρίου, Ελένη Μαργαρίτη.</p> <p>Φωτογραφικό υλικό 1 Φωτογραφικό υλικό 2 Φωτογραφικό υλικό 3 Φωτογραφικό υλικό 4</p>
2023-24	<p>Επιμόρφωση και ενημέρωση για το ευρωπαϊκό πρόγραμμα Erasmus "Parents Engage - Εμπλοκή Γονέων". Υπεύθυνη εκπ/κός της δημιουργίας του υλικού παρουσίασης Παπαδημητρίου Ελευθερία</p> <p>φωτογραφικό υλικό 1 παρουσίαση του προγράμματος (σε αρχείο pdf)</p> <p>Στο πρόγραμμα επιμορφώθηκαν 11 εκπαιδευτικοί: Ασλανίδη, Κακαβίτσα, Καπρινιώτη, Κεφαλίδου, Μαργαρίτη, Μαυρομάτης, Παπαδημητρίου, Παπαδόπουλος Στ., Σαμπρί-Κεφαλά, Τουτζιάρη, Χρόνη.</p>
2023-24	<p>Επιμόρφωση & Υλοποίηση ευρωπαϊκού προγράμματος «Σχολεία για όλους: Συμπερίληψη παιδιών προσφύγων στα ελληνικά σχολεία». Υπεύθυνη εκπ/κός της δημιουργίας του υλικού παρουσίασης Παπαδημητρίου Ελευθερία.</p> <p>φωτογραφικό υλικό παρουσίαση του προγράμματος (αρχείο pdf) παρουσίαση των δράσεων που έγιναν (αρχείο pdf)</p> <p>Στο πρόγραμμα επιμορφώθηκαν & συμμετείχαν 16 εκπαιδευτικοί: Ασλανίδη, Βέλλιου, Καπρινιώτη, Κεφαλίδου, Κουντουργιώτη, Μαργαρίτη, Μαυρομάτης, Παπαδημητρίου, Παπαδόπουλος Κ., Παπαδόπουλος Στ., Παράσχος, Σαμπρί-Κεφαλά, Σίββας, Σκίπας, Τουτζιάρη, Χρόνη.</p>

2023-24	<p>The Tree of Dreams! Στα πλαίσια των ευρωπαϊκών εκπαιδευτικών προγραμμάτων «Σχολεία για όλους» και «Parents Engage» και με τη βοήθεια όλης της σχολικής μας κοινότητας, δημιουργήσαμε ένα δέντρο των ονείρων και των ευχών του καθενός μας! Υπεύθυνη εκπ/κός Παπαδημητρίου Ελευθερία σε διαδραστική μορφή & σε μορφή flipbook σε μορφή pdf & παρουσίαση σε βίντεο</p>
2023-24	<p>Πολιτιστικό/πολιτισμικό project από τα παιδιά του Δ1 με τίτλο: "Ανακαλύπτοντας το παρελθόν, σχεδιάζοντας το μέλλον" «Η έρευνα» & «Οι διάφορες δράσεις» Υπεύθυνη εκπαιδευτικός Νάστια Ασλανίδη. Τα βίντεο επιμελήθηκε η Ελένη Δελημπέη, πληροφορικός. Το πρόγραμμα έγινε σε συνεργασία με το Σύλλογο Ποντίων Ελευθερίου Κορδελιού. Καταλυτική η εμπλοκή των Κώστα Νικολαΐδη, Πόλυ Εφραιμίδη, Δώρας Καραολάνη στο πρόγραμμα. Σίγουρα η πολιτιστική μας κληρονομιά δεν θα χαθεί εάν προσπαθήσουμε όλοι μαζί να την μεταδώσουμε στα παιδιά μας.</p>
2023-24	<p>«Το ταξίδι», υιοθεσία μαθητών/τριών της Α΄ τάξης από τους μαθητές της ΣΤ΄ τάξης. Δημιουργία και υλοποίηση Project. Υπεύθυνοι εκπαιδευτικοί: Κατερίνα Βέλλιου, Σοφία Καπρινιώτη, Πάνος Καραγιάννης, Άρτεμις Κεφαλίδου.</p>
2023-24	<p>Με πρωτοβουλία της Δ/νσης Π.Ε. Δυτικής Θεσ/νίκης και στα πλαίσια μιας επίσκεψης εργασίας (Job Shadowing from Romania) είχαμε την χαρά να υποδεχτούμε στο 6ο Πειραματικό Διαπολιτισμικό Δ.Σ. Ελευθερίου Κορδελιού τρεις (3) συναδέλφισσες, στελέχη εκπαίδευσης από την Ρουμανία από την όμορφη περιοχή του Μπρασόβ (Βρασον). Μας επισκέφτηκαν η Iliescu Cornelia (εκπ/κός ΤΠΕ, συντονίστρια συμβουλευτικής των διευθυντών των σχολείων στην κομητεία του Brasov. Η Mihaela Zugranu, Σχολική σύμβουλος ΠΕ και η Bîrsan Birsan Vlad Adina, Διευθύντρια σχολείου. Την ομάδα υποδοχής, ξενάγησης, παρουσίασης διαφόρων καινοτόμων δράσεων και της γενικότερης λειτουργίας του σχολείου αποτελούσαν οι Στέργιος Παπαδόπουλος (Διευθυντής), Χρύσα Νικολοπούλου, (εκπ/κός αγγλικών), Ελένη Δελημπέη (πληροφορικός), Ελευθερία Παπαδημητρίου, (δασκάλα του Γ2), Ελένη Μαργαρίτη (εκπ/κός παράλληλης στήριξης), Βασιλική Σαμπρί Κεφαλά (εκπ/κός στην Τ.Υ.).</p>
2023-24	<p>Με τη συμμετοχή μαθητών & γονέων του σχολείου μας της Δ τάξης υλοποιήθηκε με επιτυχία από το Δήμο Κορδελιού-Ευόσμου το πρόγραμμα παιδικής διατροφής «Πρόσκληση σε γεύμα-Η διατροφή πάει σχολείο». Στόχος του προγράμματος είναι να βοηθήσει τα παιδιά, να μάθουν να επιλέγουν ασφαλή και υγιεινά τρόφιμα, να αρχίζουν να διαβάζουν τις ετικέτες των τροφίμων που αγοράζουν, να γνωρίσουν τη διαδικασία της παρασκευής των φαγητών με τους γονείς τους, να εντάξουν την άθληση στην</p>

	<p>καθημερινότητά τους και να προβληματιστούν ώστε μεγαλώνοντας να διαμορφώσουν τη στάση τους απέναντι σε θέματα και προβλήματα της διατροφής τους, της υγείας και της εποχής τους γενικότερα. Το πρόγραμμα εξελίχθηκε σε έξι στάδια, με τη συνεργασία του διαιτολόγου διατροφολόγου Λεωνίδα Ναθαναηλίδη, του καθηγητή Φυσικής Αγωγής Σταύρου Μουμουλίδη και της δημοσιογράφου του Δήμου και συγγραφέα παιδικών βιβλίων για την παιδική παχυσαρκία Νίκης Στρατηλάτη. Τα παιδιά μαζί τους γονείς αγόρασαν τα προϊόντα, τα μαγείρεψαν και τα ίδια τα παιδιά, παρουσίασαν την όλη διαδικασία στους συμμαθητές τους, στους γονείς και στους δασκάλους. Τα φαγητά που μαγειρεύτηκαν και παρουσίασαν τα παιδιά ήταν: χοιρινές μπριζόλες με πατάτες φούρνου, Κοτόπουλο με ρύζι, Τσιπούρα, Σαρδέλες, Φακές, Φασόλια, Σπανακόρυζο, Φασολάκια, Μακαρόνια με σάλτσα ντομάτας, Γεμιστά. ΣΑΛΑΤΕΣ: ντοματοσαλάτα, μαρουλοσαλάτα, κουνουπίδι, μπρόκολο, καρότο, λάχανο-καρότο. ΦΡΟΥΤΑ: φράουλες, μπανάνα, πορτοκάλι. ΤΥΡΙ ΦΕΤΑ - ΨΩΜΙ. Υπεύθυνοι εκπαιδευτικοί Νάστια Ασλανίδη, Ευθύμιος Καρράς.</p>
2023-24	<p>Αφιέρωμα της ΕΡΤ3 στην Επιμορφωτική Εσπερίδα-Εργαστήρι «Μαθητικός Τύπος» της Διεύθυνσης ΠΕ Δυτ. Θεσ/νίκης, όπου συμμετείχε και το σχολείο μας με την πολυπολιτισμική εφημερίδα του «Ο κόσμος στα μάτια των παιδιών» Η ΕΡΤ3, μέσω του δημοσιογράφου κ. Στέλιου Νικητόπουλου, πραγματοποίησε αφιέρωμα στην Επιμορφωτική Εσπερίδα-Εργαστήρι «ΜΑΘΗΤΙΚΟΣ ΤΥΠΟΣ» που πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 19 Μαρτίου 2024 από τη Διεύθυνση ΠΕ Δυτ. Θεσσαλονίκης, σε συνεργασία με τον Σύλλογο Νεανικής Δημοσιογραφίας Κρήτης «Τύπος και Ουσία» στην Αίθουσα Εκδηλώσεων της ΕΣΗΕΜ-Θ.</p>
2023-24	<p>«Ο πρώτος μου υπολογιστής με διαφορετικά ...υλικά» Η εξοικείωση των μαθητών/-τριών της Α΄ τάξης με το υλικό μέρος ενός ηλεκτρονικού υπολογιστή (οθόνη, ποντίκι, πληκτρολόγιο). Πιο συγκεκριμένα στόχος της δράσης ήταν η κατανόηση της λειτουργίας, της χρήσης και της συνδεσμολογίας των περιφερειακών συσκευών ενός φορητού υπολογιστή χρησιμοποιώντας όμως καθημερινά υλικά χειροτεχνίας όπως χαρτόνι, ρολά από χαρτί υγείας, νήμα και κόλλες Α4. Υπεύθυνη εκπαιδευτικός Ελένη Δελημπέη.</p>
2023-24	<p>«Η παράλληλη αξιοποίηση της Ελληνικής Γλώσσας και της Μελέτης Περιβάλλοντος με στόχο ενίσχυση και την απόκτηση αυτοπεποίθησης των μαθητών - Δ' Δημοτικού». Ο σκοπός της πρώτης δράσης «Ο εξάχρονος ήρωας της Ορλεάνης» στο μάθημα της ελληνικής γλώσσας ήταν να προωθήσει την πλήρη και ολοκληρωμένη κατανόηση του κειμένου και της συνολικής εμπειρίας ανάγνωσης και μάθησης. Ο σκοπός της δεύτερης δράσης «Αθλητισμός & Πολιτισμός» ήταν να ενισχυθεί η κριτική σκέψη των μαθητών, η ικανότητά τους να αναγνωρίζουν και να αναλύουν</p>

	<p>συμπεριφορές και φαινόμενα, καθώς και η ανάπτυξη της ευαισθητοποίησής τους για θέματα που αφορούν τον αθλητισμό και την κοινωνία γενικότερα. Υπεύθυνοι εκπαιδευτικοί Ολυμπία Χρόνη & Ευθύμιος Καρράς.</p>
2023-24	<p>«Νιώθω και εκφράζομαι - Β΄ Δημοτικού» Στόχος ήταν οι μαθητές να αναπτύξουν την ικανότητα να αναγνωρίζουν και να εκφράζουν συναισθήματα, χρησιμοποιώντας την ελληνική γλώσσα με δημιουργικό τρόπο μέσω εφαρμογών τεχνητής νοημοσύνης λόγου και εικόνας. Υπεύθυνη εκπαιδευτικός Ολυμπία Χρόνη.</p>
2023-24	<p>Διάκριση/βραβείο στον 10ο Διεθνή Μαθητικό Διαγωνισμό: «Δημιουργώντας τα δικά μας παιχνίδια: Από το χθες στο σήμερα», στην κατηγορία Δημοτικά Σχολεία/επιτραπέζια παιχνίδια. Η βράβευση πραγματοποιήθηκε στο Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων & Αθλητισμού (Αίθουσα Ζακλίν ντε Ρομιγί) την Παρασκευή 2/2/2024. Για το "The Globe", ένα τρισδιάστατο επιτραπέζιο παιχνίδι. Δημιουργοί οι μαθητές/τριες του ΣΤ2. Υπεύθυνη η εκπ/κός αγγλικών Χρύσα Νικολοπούλου.</p>
2023-24	<p>ΒΟΤΑΝΙΑ & ΜΥΡΩΔΙΚΑ! αρχείο παρουσίασης σε pdf φωτογραφικό υλικό και από τα δυο τμήματα (Γ2 & Ε1) Ένα καινοτόμο εκπαιδευτικό πρόγραμμα υλοποιήθηκε στα τμήματα Γ2 & Ε1 από την Future Library με την παροχή αιγίδας κι οικονομικής υποστήριξης του Υπουργείου Πολιτισμού, στο πλαίσιο των δράσεων για την Άυλη Πολιτιστική Κληρονομιά. Ένα ταξίδι μνήμης και παραδόσεων για τα βότανα και τα αρωματικά φυτά της Μακεδονίας που χάρισε στα παιδιά τη δυνατότητα επαφής με την έννοια της Άυλης Πολιτιστικής Κληρονομιάς, μέσα από βιωματικές δραστηριότητες με στόχο τη μάθηση μύθων και παραδόσεων, αινιγμάτων και γνωμικών, πολύτιμων θεραπευτικών χρήσεων των βοτάνων της Ελλάδας με έμφαση τη Μακεδονία και τέλος, την κατανόηση της σημασίας της προστασίας και της διάσωσής τους. Η καλλιτεχνική παιδαγωγική ομάδα «Σχεδιά στην πόλη», η οποία συνεργάστηκε με την Future Library στο σχεδιασμό του προγράμματος, αξιοποίησε τεχνικές εκπαιδευτικού δράματος, δημιουργικής μάθησης, βιωματικά παιχνίδια και δραστηριότητες. Εμφυχώτριες στο σχολείο μας οι Σοφία Κυπριανίδου & Βασιλική Καραπαναγιωτίδου. Εκπ/κοί που συμμετείχαν Παπαδημητρίου Ελευθερία, Μαργαρίτη Ελένη, Σκίπας Ιωάννης, Κουντουργιώτη Αντιγόνη. Τελικός στόχος ήταν η δημιουργία ενός χρήσιμου Εγχειριδίου Βοτανικής από τα παιδιά για τα παιδιά με τίτλο: "Ιστορίες με χρώματα και αρώματα για τα βότανα του τόπου μας".</p>
2023-24	<p>Θανάσης Βέγγος, ο καλός μας άνθρωπος! Ένα αφιέρωμα στον μεγάλο κωμικό ηθοποιό στα πλαίσια του Τοπικού Δικτύου ΠΕ Κινηματογραφικής Εκπαίδευσης, όπου συμμετέχει το σχολείο μας. Ήταν σίγουρα «ο καλός μας</p>

	<p>άνθρωπος», ο δικός μας Θανάσης Βέγγος. Ένας μεγάλος Έλληνας κωμικός ηθοποιός που άφησε τεράστια πολιτιστική κληρονομιά από γενιά σε γενιά! Είχε παίξει σε 126 ταινίες, σε 52 από τις οποίες ως πρωταγωνιστής και είχε σκηνοθετήσει ακόμη 7 ταινίες. Ένας πραγματικός καλλιτέχνης που άφησε ιστορία!</p> <p>Υπεύθυνη εκπ/κός Ελευθερία Παπαδημητρίου.</p>
2023-24	<p>Στα πλαίσια της Παγκόσμιας Ημέρας Αδέσποτων Ζώων (Φωτογραφικό υλικό 1 & Φωτογραφικό υλικό 2) στις 4 Απριλίου, με χαρά υποδεχτήκαμε στο σχολείο μας (όλα τα τμήματα) την κτηνίατρο του ΑΠΘ Φωτεινή Καραμπουλουτίδου, μητέρα πρώην μαθητών του σχολείου μας. Την ευχαριστούμε θερμά που προθυμοποιήθηκε να μας μιλήσει για τα αδέσποτα ζώα, τις ανάγκες τους και τη σωστή συμπεριφορά μας προς αυτά. Υιοθετούμε, δεν αγοράζουμε ζώακια, παρέχουμε στέγη, φαγητό, νερό, ενημερώνουμε και ευαισθητοποιούμε τους πολίτες για τον σεβασμό απέναντι σε όλα τα ζώα! Οι μαθητές της Γ2' τάξης έστειλαν τα μηνύματά τους μέσα από τις αφίσες τους!</p>
2023-24	<p>Ένα σχολείο ανοιχτό στην κοινωνία, ένα σχολείο συμπερίληψης. Αυτό είναι το 6ο Πειραματικό Διαπολιτισμικό Δ.Σ. Ελευθερίου Κορδελιού, που είχε την χαρά να συμμετέχει με τα τμήματα της Ε & ΣΤ τάξης στο διακρατικό πολιτιστικό φεστιβάλ "La Nomad House". Το φεστιβάλ διοργανώθηκε με τη συνεργασία και την υποστήριξη του Δήμου Θεσ/νίκης και της Αντιδημαρχίας Παιδικής Μέριμνας, Οικογένειας και Κοινωνίας των Πολιτών κι εντάσσεται στις δράσεις του Ευρωπαϊκού έργου CREATIVE EUROPE (Βέλγιο, Γερμανία, Ελλάδα, Ιταλία, Τυνησία, Γαλλία). Τοποθεσία διεξαγωγής, Άγαλμα Μεγ. Αλεξάνδρου. Τα παιδιά συνόδεψαν οι δάσκαλοι των τμημάτων της Ε & ΣΤ, των Τάξεων Υποδοχής και της παράλληλης στήριξης. Κάθε τμήμα είχε την ευκαιρία να παρακολουθήσει 2 εκπ/κά προγράμματα από τα 4 που έγιναν:</p> <p>"Ταξιδεύοντας στην Ευρώπη", διαδραστικό εργαστήριο για τη φιλία των λαών με την ομάδα νέων εθελοντών του προγράμματος "Ευρωπαϊκό Σώμα Αλληλεγγύης" κι εθελοντών της οργάνωσης Ενωμένες Κοινωνίες των Βαλκανίων</p> <p>"Σταυροδρόμια πολιτισμών", διαδραστικό εργαστήριο με την ομάδα εθελοντών του οργανισμό ARISTOTALES</p> <p>"Θησαυρός τα δικαιώματα!", διαδραστικό παιχνίδι θησαυρού για τα δικαιώματα των παιδιών από το «Εργαστήρι χωρίς σύνορα»</p> <p>"Συνταγές της δύσης και της ανατολής", διαπολιτισμικό εκπ/κό πρόγραμμα από την Καλλ. Παιδαγωγική Ομάδα Σχεδία στην πόλη</p> <p>Στο τέλος παρακολούθησαν το διαπολιτισμικό θεατρικό δρώμενο "Το όνειρο" ("Le Songe"). Η παράσταση είχε διαδραστικό χαρακτήρα με μουσικούς, χορευτές, ακροβάτες & ηθοποιούς. Οι ηθοποιοί-εμπυχωτές μιλούσαν σε διαφορετικές γλώσσες (υπήρχε μετάφραση) τονίζοντας τον πολυπολιτισμικό χαρακτήρα του δρώμενου. Το έργο περιγράφει τις πρόβες μια θεατρικής ομάδας</p>

	για το έργο «Όνειρο καλοκαιρινής νύχτας» του Σαίξπηρ, τις αγωνίες τους και την αλληλεγγύη τους σε μια ομάδα μεταναστών φίλων τους που ζητούν τη βοήθειά τους. Στόχος του έργου να αναδείξει την αξία της φιλίας & της ειρηνικής συνύπαρξης των λαών.
2023-24	<p>Στις 25/5/2024 έγινε η απονομή των βραβείων του 10ου Διαγωνισμού Δημιουργικής Γραφής για μαθητές/τριες Δ.Σ. (δημόσιων & ιδιωτικών) της Περιφέρειας Κ. Μακεδονίας. 172 συμμετοχές από όλη την Κ. Μακεδονία, τίμησαν τον αγγλόφωνο διαγωνισμό του Κολεγίου «ΔΕΛΑΣΑΛ». Το σχολείο μας είχε (3) μεγάλες διακρίσεις.</p> <p>Κατηγορία LETTER: 1η θέση: Ελένη Καϊτελίδου, Ε' τάξη 3η θέση: Rosela Hysa., Ε' τάξη</p> <p>Κατηγορία POEM: 2η θέση: Δέσποινα Κυρολλάρη, Ε' τάξη</p> <p>Συμμετείχαν επίσης οι: Παναγιώτα Λουκίδου, Αφροδίτη Μπάμι (Ε τάξη) & Ειρήνη Ιωσηφίδου, (ΣΤ τάξη).</p> <p>Υπεύθυνη εκπαιδευτικός Χρύσα Νικολοπούλου.</p>
2023-24	<p>Η θεατρική ομάδα του 6^{ου} Πειραματικού Διαπολιτισμικού Δ.Σ. Ελευθερίου Κορδελιού παρουσίασε με μεγάλη επιτυχία σε μια κατάμεστη αίθουσα την φιλανθρωπική θεατρική παράσταση "Όπου υπάρχει αγάπη" στο θέατρο "Μίκης Θεοδωράκης". Τα παιδιά και οι διοργανωτές της παράστασης επιθυμούσαν αντί εισιτηρίου την συλλογή δώρων και λαμπάδων για τα παιδιά των παιδοογκολογικών των νοσοκομείων ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΥ & ΑΧΕΠΑ. Εμπυχώτρια της ομάδας η Αναστασία Θυμιοπούλου.</p>
2023-24	<p>Με αφορμή τη Θεατρική Παράσταση "Όπου υπάρχει αγάπη" της παιδικής θεατρικής μας ομάδας που έπαιξαν για τα παιδιά των παιδοογκολογικών της Πόλης μας ΑΧΕΠΑ & ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΥ, με σκοπό την συλλογή Δώρων και Λαμπάδων ενόψει του Πάσχα, τα παιδιά του Γ2 έστειλαν τα δικά τους μηνύματα αγάπης μέσα από μικρά έργα τέχνης! Εμπνευσμένοι από τα έργα του διάσημου ζωγράφου Keith Haring, ζωγράφισαν για το συναίσθημα της Αγάπης, δίνοντας αγάπη και ελπίδα για ένα καλύτερο αύριο! Υπεύθυνη εκπαιδευτικός Ελευθερία Παπαδημητρίου.</p>
2023-24	<p>22οι Θεατρικοί Μαθητικοί Αγώνες "Ακτίς Ονείρου 2024" - Ολυμπιακό Μουσείο Θεσ/νίκης 30/5 ως 2/6. Διοργανωτής Πρότυπα Εκπαιδευτήρια Θεσ/νίκης, με την έγκριση και υπό την αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων & Αθλητισμού. Ένας Πανελλήνιος Θεσμός, μια γιορτή για το θέατρο, την ελπίδα, το όραμα, το όνειρο, τη χαρά, το παιδί που όλοι κρύβουμε μέσα μας. Το 6ο Πειραματικό Διαπολιτισμικό Δ.Σ. Ελευθερίου Κορδελιού ήταν για 9η συνεχόμενη χρονιά εκεί με την θεατρική του ομάδα, με 30 υπέροχους μικρούς αλλά ταλαντούχους ηθοποιούς κι εμπυχώτρια την Αναστασία Θυμιοπούλου, ανεβάζοντας δυο παραστάσεις "Η Λίμνη των Κύκνων" για το</p>

	<p>οποίο πήρε το Βραβείο καλύτερης παρουσίασης & "Το τραγούδι της Αγάπης" που απέσπασε το Βραβείο δραματοποιημένης λογοτεχνίας Και τα δυο σε Διασκευή-Διδασκαλία-Σκηνοθεσία Αναστασίας Θυμιοπούλου. Την τελετή λήξης παρουσίασαν ο καλλιτεχνικός διευθυντής των αγώνων Στέλιος Αμανατίδης μαζί με τον Γιάννη Σερβετά, παρουσιαστή σατιρικών εκπομπών (Ράδιο Αρβύλα και Βινύλιο). "Guest star" της εκδήλωσης, η ηθοποιός Αλεξάνδρα Παλαιολόγου.</p>
2023-24	<p><u>Project Εικονοπρόγραμμα-Α τάξη</u> Σκοπός της δημιουργίας του εικονοπρογράμματος για το ωρολόγιο πρόγραμμα μαθημάτων της Α΄ τάξης είναι η πρόσβαση των μικρών μαθητών μέσω εικόνων στο καθημερινό πρόγραμμα των μαθημάτων τους, καθώς δεν έχουν κατακτήσει τον μηχανισμό ανάγνωσης ή και δεν έχουν την ελληνική ως μητρική γλώσσα. Υπεύθυνοι εκπαιδευτικοί project: Εκπαιδευτικοί Α΄ τάξης Σοφία Καπρινιώτη - Άρτεμις Κεφαλίδου Εκπαιδευτικός ΣΤ΄ τάξης: Πάνος Καραγιάννης, Εκπαιδευτικός Παράλληλης Στήριξης: Γιώργος Σίββας Εκπαιδευτικός Τάξης Υποδοχής: Σαμπρί Κεφαλά Βασιλική</p>
2023-24	<p><u>European Day of Languages 2023. 6th Intercultural Primary School of Eleftherio-Kordelio</u>. Με αφορμή την Ευρωπαϊκή Ημέρα Γλωσσών 2023, οι μαθητές των τμημάτων ΣΤ1 και ΣΤ2 ανακάλυψαν πως ο τρόπος της μεταξύ τους επικοινωνίας έχει εξελιχθεί σε ένα δικό τους γλωσσικό κώδικα. Ξεχωριστό, επηρεασμένο από τα σύγχρονα ερεθίσματά τους, την τεχνολογία, την μουσική που ακούν, τα παιχνίδια που παίζουν. Μια γλώσσα ανανεωμένη, μια γλώσσα φορές κρυπτικού κώδικα και σίγουρα διαπολιτισμική καθώς οι λέξεις διαφόρων γλωσσών μπλέκονται μεταξύ τους. Οι μαθητές μας συνέγραψαν ομαδικά, παραδείγματα τέτοιου τρόπου επικοινωνίας! Υπεύθυνη εκπαιδευτικός Χρύσα Νικολοπούλου.</p>
2023-24	<p><u>Feelings and activities! 6th Intercultural Primary School of Eleftherio-Kordelio</u>. Οι προτάσεις δραστηριοτήτων συναισθηματικής αγωγής από τους μαθητές της ΣΤ΄ τάξης στα πλαίσια του προγράμματος "Letters and Feelings", στο μάθημα των αγγλικών πραγματοποιούνται μέσα στην σχολική τάξη! Συμμετέχουν όλα τα τμήματα που πήραν μέρος στο εν λόγω πρόγραμμα! Υπεύθυνη εκπαιδευτικός: Χρύσα Νικολοπούλου.</p>
2023-24	<p><u>Our Feelings! 6th Intercultural Primary School of Eleftherio-Kordelio</u>. Γιατί αισθάνομαι έτσι; Με κάνεις να γελάω! Θύμωσα.. Γιατί; Μαμά πονάω.. Γιατί τρέχουν δάκρυα από τα μάτια μου; Μ' αγαπάς; Σ' αγαπώ πολύ! Τα συναισθήματα είναι το ζωτικό σύστημα σηματοδότησής μας. Ένα βίωμα συνυφασμένο με την ύπαρξή μας. Μέσα από τα παιδιά, η έκφραση γίνεται παράθυρο της ψυχής, αντικατοπτρίζοντας συναισθήματα που ρέουν σαν να είναι ζωντανά και αναπνέουν χωρίς να εκφράζονται με λόγια..</p>

	Πρωταγωνιστές: Μαθητές/τριες της Δ' τάξης. Guests stars: Μαθήτριες της Β' τάξης. Υπεύθυνη εκπαιδευτικός: Χρύσα Νικολοπούλου.
2023-24	Γιορτάζουμε την Παγκόσμια Ημέρα Μητρικής Γλώσσας με ένα αφιέρωμα στις μητρικές γλώσσες των μαθητών μας με την πολύτιμη γονική συμμετοχή. Η μητρική γλώσσα αποτυπώνει την ιστορία κάθε λαού και είναι δικαίωμα κάθε ανθρώπου να επικοινωνεί με αυτή. Οφείλουμε να φροντίζουμε για τη διασφάλιση όλων των γλωσσών σεβόμενοι την εθνική ταυτότητα κάθε λαού αλλά και την πολυμορφία της γλώσσας! Οι δραστηριότητες μας είναι πολλές!. Γράφουμε και λέμε λέξεις σε διάφορες γλώσσες, διαβάζουμε παραμύθια στη ρωσική γλώσσα, δημιουργούμε λεξικά και λεξιλόγια, τραγουδάμε νανουρίσματα και παραδοσιακά ρωσικά και αλβανικά τραγούδια, μιλάμε για τα ήθη και έθιμα της κάθε χώρας, φτιάχνουμε αφίσες, επικοινωνούμε μεταξύ μας! Υπεύθυνοι εκπαιδευτικοί Παπαδημητρίου Ελευθερία, Μαργαρίτη Ελένη, Βασιλική Σαμπρί Κεφαλά, Ηλέκτρα Καρακατσάνη.
2023-24	"Το κομμάτι που λείπει συναντά το Μεγάλο Ο" - Σελ Σιλβερστάιν (με αφήγηση και animation) . Μια ιστορία για την αναζήτηση και την προσωπική ολοκλήρωση, του Σελ Σιλβερστάιν. Το συγκεκριμένο animation έχει δημιουργηθεί καρέ καρέ (με ζωγραφίες σε ψηφιακή μορφή) με την τεχνική του Stop Motion Animation. Κάθε καρέ - σχέδιο διαφοροποιείται ελάχιστα από το προηγούμενο, ώστε η γρήγορη εναλλαγή τους με ταχύτητα 5 καρέ το δευτερόλεπτο, να δίνει την αίσθηση της κίνησης. Animation και αφήγηση: Δελημπέη Ελένη
2023-24	Το Δέντρο που έδινε (με αφήγηση και animation) - Σελ Σιλβερστάιν . Η δεύτερη εκδοχή του stop motion animation "Το δέντρο που έδινε" του Σελ Σιλβερστάιν, με βελτιωμένες ψηφιακές εικόνες και χωρίς κείμενο. Μια ιστορία για την ανιδιοτελή αγάπη και προσφορά είναι το "Δέντρο που έδινε" του Σελ Σιλβερστάιν. Το συγκεκριμένο animation έχει δημιουργηθεί καρέ καρέ (με ζωγραφίες σε ψηφιακή μορφή) με την τεχνική του Stop Motion Animation. Κάθε καρέ - σχέδιο διαφοροποιείται ελάχιστα από το προηγούμενο, ώστε η γρήγορη εναλλαγή τους με ταχύτητα 5 καρέ το δευτερόλεπτο, να δίνει την αίσθηση της κίνησης. Μια δουλειά που έγινε με πολλή αγάπη. Animation και αφήγηση: Δελημπέη Ελένη. Αφιερωμένο στα παιδιά της και στα παιδιά όλου του κόσμου... Η πρώτη εκδοχή της ιστορίας βρίσκεται στην διεύθυνση: https://www.youtube.com/watch?v=FwUamlXfUKA&t=0s
2023-24	«Ευχούλες από τα πρωτάκια μας» ας γίνουν οι ευχές των παιδιών φως, που θα φωτίσει τις ψυχές όλου του κόσμου ... Υπεύθυνοι εκπ/κοί: Δελημπέη Ελένη, Πασχαλόπουλος Κώστας.
2023-24	"Ένα χριστουγεννιάτικο όνειρο" . Οι μαθητές του Δ1

	<p>εμπνεύστηκαν αυθόρμητα και συνεργατικά μια χριστουγεννιάτικη ιστορία, την οποία στη συνέχεια εικονογράφησαν χρησιμοποιώντας ψηφιακά εργαλεία στα tablet. Έπειτα ηχογράφησαν, με τη βοήθεια της Ελένης Δελημπέη, δασκάλας Πληροφορικής, την αφήγηση τους και επέλεξαν πρότυπα - φόντο στην online πλατφόρμα canva, μια πλατφόρμα δημιουργίας ψηφιακού περιεχομένου. Με αυτόν τον μοναδικό και υπέροχο τρόπο, ευχήθηκαν από καρδιάς "Καλά Χριστούγεννα"!</p>
2023-24	<p>Η βραβευμένη ταινία ντοκιμαντέρ animation "Elizabethan Theatre" του βου Πειραματικού Διαπολιτισμικού Δ.Σ. Ελευθερίου Κορδελιού συμμετείχε στο Διεθνές Φεστιβάλ Παιδικού Κινηματογράφου της Μόσχας (Moscow International Children's Film Festival), όπου απέσπασε το βραβείο στην κατηγορία: "Καλύτερη ταινία animation". Ταινίες που δημιούργησαν παιδιά κάτω των 12 ετών υπό την καθοδήγηση ενηλίκων. Ένα ταξίδι στην εποχή Shakespeare και την αναγέννηση του θεάτρου εκείνης της περιόδου!! Υπεύθυνη εκπ/κός Χρύσα Νικολοπούλου και τα παιδιά του ΣΤ1. Δείτε το τρέιλερ προβολής της ταινίας μας στο φεστιβάλ.</p>
2023-24	<p>«Το Δίχτυ» Μια αφηγηματική αλληγορική ιστορία η οποία διασκευάστηκε σε μουσικοκινητική θεατρική παράσταση για τα παιδιά της Α΄ τάξης. Μέσα από τη δραματοποίηση του παραμυθιού και τη διάδρασή τους με τη μουσική, τα παιδιά προσεγγίζουν τις έννοιες της ειρήνης, του πολέμου και του αγώνα για την ελευθερία. Η παράσταση πραγματοποιήθηκε στα πλαίσια της γιορτής του σχολείου για την Εθνική Επέτειο της 25ης Μαρτίου. Διασκευή σε μουσικοκινητική θεατρική παράσταση του πεζού κειμένου «Το δίχτυ» από το βιβλίο «Η χώρα των Παγωτών», Εκδόσεις Πανεπιστημίου Μακεδονίας. Για τη δημιουργία ηχητικών εφέ χρησιμοποιήθηκαν τεχνικές «body percussion» (χτυπήματα πάνω στο σώμα) κι ηχογόνα αντικείμενα, όπως πλαστικά μπουκάλια, χαρτόκουτα, τενεκεδάκια, ρόδες αυτοκινήτων κτλ. Τμήματα Α1 & Α2 Διδασκαλία: Ηλέκτρα Καρακατσάνη, μουσικός Σοφία Καπρινιώτη, εκπ/κός Α1΄ Άρτεμις Κεφαλίδου, εκπ/κός Α2΄ Αφήγηση: Σοφία Καπρινιώτη. Κατασκευή κοστούμιών: Άρτεμις Κεφαλίδου. Διασκευή-μουσική επιμέλεια: Ηλέκτρα Καρακατσάνη. Μουσική: Flight of the Bumblebee - Rimsky Korsakov Waltz of the Flowers - Tchaikovsky Sabre Dance - Aram Khachaturian Night on Bald Mountain - Modest Mussorgsky Nocturne - Chopin The Carnival of the Animals - Camille Saint-Saëns</p>
2023-24	<p>Ο καλύτερος τρόπος για να νιώσουμε τη μαγεία των Χριστουγέννων είναι μέσα από τα μάτια των παιδιών. Στα πλαίσια του προγράμματος της «υιοθεσίας» των παιδιών της Α΄ τάξης από τα παιδιά της ΣΤ΄ τάξης οι εν λόγω μαθητές/τριες παρουσίασαν μια μουσικοκινητική παράσταση με τίτλο: «Πώς να κρύψεις ένα λιοντάρι τα Χριστούγεννα», διασκευή του ομώνυμου παραμυθιού της Helen Stephens στα πλαίσια της χριστουγεννιάτικης γιορτής</p>

	<p>του σχολείου. Για τις ανάγκες της παράστασης και τη ρυθμική συνοδεία των τραγουδιών χρησιμοποιήθηκαν τεχνικές «body percussion» (χτυπήματα πάνω στο σώμα). Για μουσικά όργανα χρησιμοποιήθηκαν καθημερινά αντικείμενα, όπως πλαστικά μπουκάλια, χαρτόκουτα, ρόδες αυτοκινήτων κτλ., αλλά και κρουστά όργανα της ορχήστρας Orff, όπως μεταλλόφωνα, κουδουνάκια κτλ. Κατά τη διάρκεια της αφήγησης, τα παιδιά είχαν την ευκαιρία να μιλήσουν στις μητρικές τους γλώσσες, να διασκευάσουν χριστουγεννιάτικα τραγούδια και να χορέψουν με χορογραφία που δημιούργησαν τα ίδια. Επιλογή παραμυθιού: εκπαιδευτικός Άρτεμις Κεφαλίδου. Διασκευή σεναρίου και δημιουργία ηχοϊστορίας: Ηλέκτρα Καρακατσάνη, μουσικός Δημιουργία σκηνικών & κοστούμιών: Κατερίνα Βέλλιου, εικαστικός Συμμετείχαν με τους εκπ/κούς τους, οι μαθητές/τριες: Α1 εκπ/κός Σοφία Καπρινιώτη, Α2 εκπ/κός Άρτεμις Κεφαλίδου, ΣΤ1 εκπ/κός Χρήστος Σαμέλης, ΣΤ2 εκπ/κοί Παναγιώτης Καραγιάννης, Γιώργος Σίββας Συνεργάστηκαν-βοήθησαν: Ελένη Μαργαρίτη, εκπ/κός - παράλληλη στήριξη, Βασιλική Σαμπρί Κεφαλά, εκπ/κός Τ.Υ. ΖΕΠ</p>
2023-24	<p><u>«Κολλημένοι με τα κινητά»</u>. Το βίντεο έγινε σε κινητό τηλέφωνο με τη βοήθεια της τεχνητής νοημοσύνης. Παρουσιάζει εικόνες ηλεκτρονικών παιχνιδιών και εικόνες καθημερινότητας παραμορφωμένες, θέλοντας να αναδείξει τη σύγχυση που έχουν συχνά τα παιδιά μεταξύ πραγματικότητας και ψηφιακού κόσμου. Η αρχική φωτογραφία είναι του μικρού Αλέξανδρου Σ. που το 2023 κέρδισε πρώτο βραβείο στο διαγωνισμό φωτογραφίας του Δήμου Κορδελιού Ευόσμου. Μουσική ANVIL TYPE BEAT (HARD AF). Στίχοι Ηλέκτρα Καρακατσάνη (μουσικός του σχολείου). RAP μέλη της μουσικής ομάδας του βου Διαπολιτισμικού Δ.Σ. Ελευθερίου-Κορδελιού (Στέφανος, Τάνια, Νίκος, Ανδρέας, Ηλέκτρα, Βασίλης, Χριστίνα, Μενέλαος, Χρύσα, Τόνια) Επιμέλεια Βίντεο-Ήχου Ηλέκτρα Καρακατσάνη. Η δουλειά αυτή δεν θα ήταν ίδια χωρίς την πολύτιμη βοήθεια του Ερμόλαου Καρβουνίδη, της Ελένης Δελημπέτη πληροφορικός του σχολείου & του Γιώργου Δρόσσου.</p>
2023-24	<p><u>Συνέντευξη της μουσικής ομάδας στο web Radio</u> του 16ου Μαθητικού Συνεδρίου Πληροφορικής στο Noesis, για την παράσταση «Κολλημένοι με τα κινητά» που έδωσαν στην έναρξη του συνεδρίου. Υπεύθυνη της μουσικής ομάδας Ηλέκτρα Καρακατσάνη.</p>
2023-24	<p><u>«Κολλημένοι με τα κινητά»</u>. Μια μουσικοκινητική performance των μαθητών της Ε & ΣΤ τάξης όπως παρουσιάστηκε στο 16ο Μαθητικό Συνέδριο Πληροφορικής στο NOESIS στις 2/4/2024, μετά από πρόσκληση της Περιφερειακής Διεύθυνσης ΠΕ & ΔΕ Κ. Μακεδονίας. Η παράσταση αναφέρεται στην επίδραση που έχει ο ψηφιακός κόσμος στη ζωή και την καθημερινότητα των παιδιών. Υπογραμμίζεται μεταξύ άλλων, ο χρόνος που αναλώνουν μπροστά σε οθόνες κινητών και υπολογιστών και πως αυτό έχει επηρεάσει</p>

	<p>τις διαπροσωπικές τους σχέσεις, την φυσική τους κατάσταση, την αισθητική τους και την εν γένει νοοτροπία τους. Κάποια ηχητικά αρχεία δημιουργήθηκαν με τη βοήθεια της τεχνητής νοημοσύνης. Τα οπτικά εφέ γίνονται με τη χρήση κινητών τηλεφώνων και φορητών συσκευών. Για μουσικά όργανα χρησιμοποιήθηκαν υλικά από καθημερινά αντικείμενα, όπως πλαστικά μπουκάλια, συσκευασίες τροφίμων, ρόδες αυτοκινήτων κτλ., ενώ για ρυθμική συνοδεία χρησιμοποιήθηκαν τεχνικές body percussion (κρουστά πάνω σώμα). Τα κείμενα δημιουργήθηκαν με ιδέες και σκέψεις των παιδιών της ΣΤ τάξης στο μάθημα της μουσικής. Δημιουργία & διδασκαλία Ηλέκτρα Καρακατσάνη.</p>
2023-24	<p>"Όλα τα χρώματα του τσίρκο" Εργαστήρια Κοινωνικού Τσίρκο στο σχολείο μας από την ομάδα "ΜΟΝΟΚΥΚΛΟ", με την αιγίδα και την υποστήριξη του Υπουργείου Πολιτισμού. Το τσίρκο δεν αναγνωρίζει, φυλές, κουλτούρες και γλώσσες. Οι βασικές τεχνικές τσίρκο περιλάμβαναν: ζογκλερικά, Ακροβατικά εδάφους, Ισορροπιστικά Ξυλοπόδαρα. Εμπυχωτήριες οι Νικολέτα Καναβούρα, Μαριάνθη Σαμαρά, Μαρκέλα Κυριαζή.</p>
2023-24	<p>Το "Create & Act"- School Edition είναι ένα εκπαιδευτικό πρόγραμμα το οποίο συνδυάζει τις παραστατικές τέχνες με τα εργαλεία του Νευρογλωσσικού Προγραμματισμού (NLP). Το "school edition" αφορά νέα εφαρμογή του προγράμματος "Create & Act" (2η εφαρμογή), η οποία προσαρμόζεται και εστιάζει στις ανάγκες των παιδιών στο σχολικό περιβάλλον. Η Πιλοτική εφαρμογή του Create & Act-School Edition είχε ήδη πραγματοποιηθεί στο σχολείο μας, το σχ. έτος 2022-23, στο Δ2 και συνεχίστηκε στα ίδια παιδιά (Ε2). Το πρόγραμμα αποτελεί καινοτομία στις πολιτιστικές δράσεις επειδή χρησιμοποιεί τις τέχνες, κυρίως παραστατικές, ως εργαλεία για την ανθρώπινη ευημερία. Υπεύθυνη εμπυχωτήρια η Χρύσα Ψωμιάδου. Εκπαιδευτικός του τμήματος Αντώνης Φιλιππίδης.</p>
2023-24	<p>Στα πλαίσια του ευρωπαϊκού προγράμματος Erasmus+ KA1 και της ευρωπαϊκής Ακαδημίας EuKA (Μόναχο Βαυαρίας) "Διεθνή Σεμινάρια για την ανάπτυξη δεξιοτήτων γύρω από τη διαπολιτισμικότητα & την διοργάνωση projects" επισκέφτηκαν στις 19/10/23 το 6ο Πειραματικό Διαπολιτισμικό Δ.Σ. Ελευθερίου-Κορδελιού Θεσ/νίκης, 4 συναδέλφισσες εκπαιδευτικοί από το Δημοτικό Σχολείο Travemünde (της πόλης Lübeck). Υπεύθυνη εκπαιδευτικός Ελένη Δελημπέη.</p>
2023-24	<p>Το σχολείο μας συμμετάσχει με παιδιά της ΣΤ τάξης στο τριήμερο Φεστιβάλ Πολυγλωσσίας-Ανοιχτοί Δρόμοι 2023, (11η Γιορτή Πολυγλωσσίας) που διοργάνωσαν ο Δήμος Παύλου Μελά και η Αντιδημαρχία Κοινωνικής Πολιτικής το οποίο πραγματοποιήθηκε 20 ως 22/10/2023 στη Μονή Λαζαριστών. Ήταν η 9η συμμετοχή μας στην Γιορτή. Υπεύθυνη εκπ/κός Χρύσα Νικολοπούλου.</p>

2023-24	<p>Άρθρο από την επίσκεψη των Γιώργο Μπουρλή, Μαρίας Κουσκούκη & Έλενας Ασλανίδου της Κοινωνικής Οργάνωσης Υποστήριξης Νέων ΑΡΣΙΣ - ΚΥΝ στο σχολείο μας! Το άρθρο γράφτηκε τους επισκέπτες στην σελίδα τους.</p>
2023-24	<p>Συμμετοχή του σχολείου μας στο Διαγωνισμό Ζωγραφικής για τα Δημοτικά Σχολεία στα πλαίσια του 27ου Φεστιβάλ Παιδείας 2024 του Δήμου Κορδελιού Ευόσμου με τίτλο «Στο ρυθμό της Δημοκρατίας - The beat of Democracy». Το σχολείο μας συμμετείχε με έργα (ζωγραφικής) (9) μαθητών/τριών των Αριάδνη Αρχοντή, Χρύσα Γκιουζέπα, Ιωάννα Θεοφανίδου, Νίκος Καραμπουλατίδης, Ζαχαρίας Μπεσίμογλου, Μιχάλης Χαρατσιδής, Δέσποινα Κυρολλάρη, Βασιλική Μαρνελάκη, Δημήτρης Ραϊφογλου Υπεύθυνοι εκπ/κοί: Βασιλική Σαμπρί Κεφαλά, Στέργιος Παπαδόπουλος, Γιάννης Σκίπας, Αντιγόνη Κουντουργιώτη, Αντώνης Φιλιππίδης, Χρήστος Σαμέλης.</p>
2023-24	<p>Διακρίσεις (1ο & 2ο Βραβείο) για το σχολείο μας στο Διαγωνισμό Φωτογραφίας για τα Δημοτικά Σχολεία στα πλαίσια του 27ου Φεστιβάλ Παιδείας 2024 του Δήμου Κορδελιού Ευόσμου με τίτλο «Στο ρυθμό της Δημοκρατίας - The beat of Democracy». Στόχος της θεματικής αυτής, ήταν η διερεύνηση και ο προβληματισμός των μαθητών αναφορικά με την έννοια της Δημοκρατίας, τις αρχές που την διέπουν αλλά και την ενεργή συμμετοχή των πολιτών στην λήψη αποφάσεων. Το σχολείο μας συμμετείχε με έργα (φωτογραφίες) (4) μαθητών/τριών των Αρχοντή Αριάδνη, Γκιουζέπα Χρύσα, Λουκίδου Παναγιώτα & Ρεσίτη Κων/νου. 1ο Βραβείο η μαθήτρια της Ε Αρχοντή Αριάδνη 2ο Βραβείο ο μαθητής της ΣΤ τάξης Ρεσίτης Κων/νος. Υπεύθυνοι εκπ/κοί: Γιάννης Σκίπας, Αντιγόνη Κουντουργιώτη, Γιώργος Σίββας, Πάνος Καραγιάννης, Χρήστος Σαμέλης.</p>
2023-24	<p>Την Δευτέρα 29/1/2024 η Διεύθυνση Π.Ε. Εκπ/σης Δυτ. Θεσ/νίκης διοργάνωσε Ημερίδα στο 3ο Πειραματικό Δ.Σ. Ευόσμου με θέμα: «Ευρωπαϊκά Προγράμματα Erasmus+: Πρακτικές και Εφαρμογές». Χαιρετισμό απηύθυνε η Ευαγγελία Μπούτσκου, Διευθύντρια Π.Ε. Δυτ. Θεσ/νίκης, ενώ ο Κων/νος Βασιλείου, Συντονιστής Ευρωπαϊκών προγραμμάτων και Διεθνών συνεργασιών της Διεύθυνσης, παρουσίασε το θέμα: «Ευρωπαϊκά Προγράμματα: Δυνατότητες & προοπτικές μετασχηματισμού της σχολικής μονάδας». Ακολούθησε η παρουσίαση του Ευρωπαϊκού προγράμματος Erasmus+ T.E.A.M.I.-Training Emotional intelligent and Acceptant Mindsets for Inclusion, το οποίο έτρεξε σε αρκετά Δ.Σ. της Δ/νσης, από την Αναστασία Μάλλου, Αναπληρώτρια Προϊσταμένη Εκπ/κών Θεμάτων ΔΠΕ Δυτ. Θεσ/νίκης, κάνοντας μια μικρή εισήγηση για το πρόγραμμα. Για το 6ο Πειραματικό Διαπολιτισμικό Δ.Σ. Ελευθερίου Κορδελιού παρουσίασαν οι Άρτεμις Κεφαλίδου, Ελευθερία Παπαδημητρίου.</p>

2023-24	<p>ΔΙΑΚΡΙΣΗ! για το σχολείο μας και συγκεκριμένα οι μαθητές/-τριες της Γ2 τάξης, με υπεύθυνη εκπαιδευτικό την Ελευθερία Παπαδημητρίου, περιλαμβάνονταν ανάμεσα στα σχολεία και τις τάξεις που βραβεύθηκαν, όπως ανακοίνωσε η Ελληνική Εταιρία Προστασίας της Φύσης σε συνεργασία με τη Διεύθυνση Π.Ε. Λάρισας, στο πλαίσιο του Διεθνούς Θεματικού Δικτύου Περιβαλλοντικής Εκπ/σης <u>«Μαθαίνω για τα Δάση»</u>, υλοποιώντας με μεγάλη επιτυχία δράσεις την προηγούμενη σχολική χρονιά 2022-23, με το πρόγραμμα "Μαχητές ενάντια στις καταστροφές! Φωτιά στο δάσος ... μαθαίνω για τις πυρκαγιές!". Συμμετείχαν 139 σχολεία, 3.400 μαθητές, 235 εκπαιδευτικοί και διεθνώς 31 χώρες. Το πρόγραμμα εστιάζει στη μελέτη της βιοποικιλότητας του αστικού και περιαστικού πρασίνου και δασών προωθώντας βιωματικές εκπαιδευτικές προσεγγίσεις και την εκπαίδευση στο ύπαιθρο (outdoor education).</p>
2023-24	<p><u>«Το Αλφαβητάρι των συναισθημάτων»</u> ταξίδεψε στο σχολείο μας για να συναντήσει τα παιδιά της Α & Β' τάξης. Πρόκειται για ένα εκπαιδευτικό πρόγραμμα με παιχνίδια και βιωματικές δραστηριότητες πάνω στη θεματολογία «Ψυχική ανθεκτικότητα και διαχείριση συναισθημάτων». Μια συνεργασία του σχολείου μας με την Καλλιτεχνική Παιδαγωγική Ομάδα «Σχεδιά στην πόλη». Η δράση είχε ως στόχο να προσφέρει στα παιδιά την ευκαιρία να εκφράσουν τα συναισθήματά τους και να μάθουν να τα διαχειρίζονται μέσα από μια βιωματική διαδικασία. Εμπυχώτρια η Σοφία Κυπριανίδου. Συμμετείχαν οι εκπ/κοί Σοφία Καπρινιώτη, Άρτεμις Κεφαλίδου, Απόστολος Ζώης, Ολυμπία Χρόνη.</p>
2023-24	<p><u>Συμπερίληψη μαθητών με Αναπηρία & Ειδικές Εκπ/κές Ανάγκες «Συμπλήρωση ερωτηματολογίου για την καταγραφή στάσεων και απόψεων»</u> των μαθητών/-τριών αναφορικά με την αναπηρία. «Το δεμένο χέρι». Οι μαθητές/-τριες δένουν το ένα χέρι πίσω από πλάτη και προσπαθούν να παίξουν μπάσκετ μ' αυτό τον τρόπο. «Κλείσε τα μάτια». Οι μαθητές/-τριες δένουν τα μάτια τους με ένα μαντήλι και παίζουν το ολυμπιακό άθλημα ποδόσφαιρο για τυφλούς με μία μπάλα με κουδουνάκι. «Τι νομίζεις ότι λένε/Πως σε βλέπουν οι άλλοι». Οι μαθητές θα κλήθηκαν να γράψουν μία πρόταση για το τι νομίζουν ότι λένε οι άλλοι για αυτούς ή ζωγράφισαν ένα πορτρέτο ενός συμμαθητή τους για το πώς τον βλέπουν με τα δικά τους μάτια. Υπεύθυνοι εκπ/κοί: Γιώργος Σίββας, Αντιγόνη Κουντουργιώτη, Βέλλιου Κατερίνα, Σκίπας Γιάννης, Κατσαντώνη Δέσποινα, Αποστόλης Ζώης</p>
2023-24	<p>Επέτειοι, σχολικές εορτές, ημέρες μνήμης: Το 6^ο Πειραματικό Διαπολιτισμικό Δ.Σ. Ελευθερίου Κορδελιού πάντα παρών, συμμετέχοντας και τιμώντας όλους αυτούς που αγωνίστηκαν κι έχυσαν το αίμα τους, για την ελευθερία και την δημοκρατία. Οι επέτειοι αναφέρονται κατά χρονική σειρά εορτασμού κατά την</p>

	<p>διάρκεια του σχολικού έτους. Υπεύθυνοι εκπαιδευτικοί: Ηλέκτρα Καρακατσάνη, Κατερίνα Βέλλιου, Ελευθερία Παλάνη, Σοφία Καπρινιώτη, Άρτεμις Κεφαλίδου, Απόστολος Ζώης, Ολυμπία Χρόνη, Αθανάσιος Παράσχος, Ελευθερία Παπαδημητρίου, Ελένη Μαργαρίτη, Νάστια Ασλανίδη, Ευθύμιος Καρράς, Γιάννης Σκίπας, Αντιγόνη Κουντουργιώτη, Αντώνης Φιλιππίδης, Χρήστος Σαμέλης, Πάνος Καραγιάννης, Γιώργος Σίββας, Στέργιος Παπαδόπουλος.</p> <p>Επέτειος Μακεδονικού Αγώνα</p> <p>Επέτειος 28^{ης} Οκτωβρίου 1940</p> <p>Επέτειος Πολυτεχνείου (17 Νοέμβρη)</p> <p>Ημέρα Απελευθέρωσης της Θεσσαλονίκης από τα γερμανικά στρατεύματα (30/10/1944)</p> <p>Ημέρα εορτής των Αγίων Τριών Ιεραρχών</p> <p>Επέτειος 25ης Μαρτίου 1821</p> <p>Ημέρα Μνήμης της Γενοκτονίας του Πόντου (19^η Μαΐου)</p>
2023-24	<p>Συμμετοχή της εκπαιδευτικού ΠΕ70 Άρτεμις Κεφαλίδου του 6^{ου} Πειραματικού Διαπολιτισμικού Δ.Σ. Ελευθερίου Κορδελιού ως εισηγήτρια στις (2) δια ζώσης επιμορφωτικές ημερίδες που συνδιοργάνωσαν οι Σύμβουλοι Εκπαίδευσης (ΠΕ70) Νίκος Ακριτίδης, Ανθούλα Ντόλκερα κι ο Σύμβουλος Εκπαίδευσης ΕΑΕ Νίκος Απτεσλής, για τους εκπαιδευτικούς των οικείων Δημοτικών Σχολείων Επιστημονικής και Παιδαγωγικής Ευθύνης τους. Η ημερίδα είχε στόχο τη διάχυση παιδαγωγικών και διδακτικών προσεγγίσεων, που υλοποιήθηκαν κατά την τρέχουσα σχολική χρονιά, αποτελώντας πολύτιμη συνεισφορά στη διαμόρφωση όρων συνεργασίας και συνδιαμόρφωσης της εκπαιδευτικής διαδικασίας. Τίτλος της παρουσίασής της «Βιβλία, Κινηματογράφος και Δημιουργικότητα. Ένα Ταξίδι λογοτεχνίας και κινηματογραφικής εκπαίδευσης που μορφοποιεί την εκπαιδευτική εμπειρία». Ένα project που «έτρεξε» στο σχολείο μας.</p>
2023-24	<p>Συμμετοχή των ομάδων βόλεϊ (πετοσφαίρισης) και μπάσκετ (καλαθοσφαίρισης) του σχολείου μας στους αγώνες αθλοπαιδιών που προκήρυξε το Γραφείο Φυσικής Αγωγής. Υπεύθυνος εκπαιδευτικός/γυμναστής Χρήστος Μπαρζού.</p>
2023-24	<p>Επίσκεψη των αποφοίτων (δωρεάν προσφορά του Συλλόγου Γονέων) στις εγκαταστάσεις της Σχολής Επιστημών Φυσικής Αγωγής & Αθλητισμού (ΣΕΦΑΑ) του ΑΠΘ στη Θέρμη, για το "Πρόγραμμα Δραστηριοτήτων Αθλητισμού και Αναψυχής". Οι δραστηριότητες πολλές, όπως αναρρίχηση σε πύργο 8 μέτρων, τοξοβολία, σκοποβολή, στίβος περιπέτειας, Zipline! Πέρασαμε υπέροχα! Στο τέλος ξεκούραση & φαγητό στο κυλικείο της Σχολής. Μια μοναδική εμπειρία για όλους μας... Υπεύθυνοι εκπαιδευτικοί Στέργιος Παπαδόπουλος, Χρήστος Μπαρζού.</p>

2023-24	Οι απόφοιτοί μας και φέτος στο Magic Park μια δωρεάν απογευματινή εξόρμηση από το Σύλλογο Γονέων για όλα τα παιδιά της ΣΤ τάξης. Όμορφες στιγμές, χαρούμενες στιγμές, στιγμές ανεξίτηλες.... Υπεύθυνος εκπαιδευτικός Στέργιος Παπαδόπουλος
2023-24	Το σχολείο μέσα από τα μάτια των παιδιών (Αυτό που μας άρεσε - έμεινε από το Δημοτικό) - αποφοίτηση ΣΤ τάξης (βίντεο). Τεχνική επιμέλεια βίντεο: Δελημπέη Ελένη. Υπεύθυνοι εκπαιδευτικοί: Δελημπέη Ελένη, Σαμέλης Χρήστος, Καραγιάννης Παναγιώτης, Σίββας Γιώργος.
2023-24	«Για πού;» οι μαθητές της Α΄ τάξης στα πλαίσια του προγράμματος υιοθεσίας των μαθητών/τριών της Α΄ τάξης από τους μαθητές της ΣΤ΄ τάξης αποχαιρετούν τους αποφοίτους στο τέλος της σχ. χρονιάς, με ένα συγκινητικό βιντεάκι. Δημιουργία - Επιμέλεια βίντεο: Άρτεμις Κεφαλίδου. Συμμετείχαν οι εκπ/κοί: Ηλέκτρα Καρακατσάνη, Σοφία Καπρινιώτη, Χρήστος Μπαρζού.
2023-24	Εκδήλωση αποφοίτησης των μαθητών/-τριών της ΣΤ τάξης του 6^{ου} Πειραματικού Διαπολιτισμικού Δ.Σ. Ελευθερίου Κορδελιού και το αποχαιρετιστήριο τραπέζι αυτών. (Ιούνιος 2024)
2023-24	Βράβευση του σχολείου από την Δ/ση Π.Ε. Δυτικής Θεσ/νίκης και τον Δήμο Κορδελιού Ευόσμου για τις περσινές διακρίσεις μας
2023-24	«Παιδιά» όλο χαρά & δημιουργία (τους εκπαιδευτικούς εννοούμε...) - Δημιουργούμε στιγμές, χτίζουμε αναμνήσεις!!!